



# heraldika

OBČINA HODOŠ  
župan LUDVIK ORBAN  
Hodoš 52

9205 HODOŠ

Zadeva: Odlok o istovetnostni (identitetni) simboliki Občine Razkrižje, člen o grbu.

OPIS GRBA, SPLOŠNO: Grb občine Hodoš ima modro, zeleno in rdeče barvno polje, ki so zložena v sestavu tmastega reza; sestav pokriva srebrna heraldična roža, ki ima v sredini rdeče srce s črnim latinskim križem; zgornji polji razdeljuje srebrna helebarda, spodnje pa krasijo trije zlati hrastovi listi.

BLAZON: ŠČITNO PLOŠČO RAZDELJUJE NA TRI BARVNA POLJA REZ TALNEGA TRNA S SVOJO KONICO V SREDINI ŠČITA, TOREJ NA STIČIŠČU MODREGA, ZELENEGA IN RDEČEGA POLJA; STIČIŠČE POKRIVA SREBRNA HERALDIČNA ROŽA Z ZLATO OBROBO IN RDEČIM SRCEM NAMESTO PRAŠNIKA TER ČRNIM LATINSKIM KRIŽEM NAMESTO PLODNICE; IZZA HERALDIČNE ROŽE VERTIKALNO RASTOČI DROG SREBRNE HELEBARDE, JE S SULIČNO KONICO PODALJŠAN DO ZGORNJEGA ROBA ŠČITA IN RAZDELJUJE MODRO TER ZELENKO POLJE TAKO, DA JE HELEBARDINA SEKIRA V MODREM, KAVELJ PA V ZELENEM POLJU ŠČITA; SPODNJE POLJE NOSI TRI ZLATE HRASTOVE (QUERCUS ROBUR) LISTE, KATERIH PECLJI SEGAJO V KOT ŠČITOVEGA DNA.....

ZLATI TRAK, KI GA NOSI ŠČIT OB SVOJIH ZUNANJIH ROBOVIH, LAHKO SLUŽI LE KOT GRBOVNI OKRAS;

UPODOBITEV GRBA V IZRISU, ČRNO-BELEM ODTISU, PEČATNI GRAFIKI, HERALDIČNI ŠRAFURI IN V BARVAH SKUPAJ Z BARVNIMI KODAMI V PRILOGI, PREDSTAVLJENI V MAPI "DOS", SO DOPOLNILNI DEL TEGA ODLOKA.

LEGENDA: Ščit hodoškega grba sestavljajo tri barvna polja: prvo modro simbolizira pomen slovenskega državnega ozemlja. Drugo zeleno polje označuje madžarsko narodnost avtohtonega občinstva, tretje in tako spodnje pa je rdeče in nosi pomen žrtvovane krvi hrabre borbenosti tega ljudstva v vseh zgodovinskih obdobjih.

Vsa tri polja povezuje srebrna heraldična roža z rdečim srcem, ki nosi v svoji sredini še črn križ. Heraldična roža takšna kot je, je simbol evangelijskemu krščanstvu zvestega hodoškega ljudstva.

Še vedno živi spomin na obrambo domačih pokrajin, ki so bile hkrati branik srednje Evrope pred turškimi napadi v času prehajanja srednjega veka v novi vek. To borbo za obstanek simbolizira srebrna helebarda, ki smiselno veže modrino in zelenilo zgornjih dveh polj v enotnost.

V rdečini spodnjega polja je ovekovečeno tudi tpljenje hodoškega ljudstva v Prvi svetovni vojni, v Drugi svetovni vojni ter njegova hrabrost in borbenost v osamosvojitveni vojni Slovenije.

Trije zlati hrastovi listi v dnu ščita predstavljajo starožitnost treh vasi hodoške občine, ki so nekoč davno nastala v pragozdovih tamkajšnjega panonskega hrasta.

Ljubljana 26.6.2000

HERALDIKA  
Valt Jurečič

